

CORRIGENDA AO MANUAL DO PARTICIPANTE – ACESSO DIRETO PSU – RESMED/CE – 2017

EDITAL Nº 001/2016

O Coordenador Geral do Processo Seletivo Unificado para Residência Médica do Estado do Ceará, no exercício de suas atribuições, considerando os princípios previstos no artigo 37 da Constituição Federal, TORNA PÚBLICA a **1ª CORRIGENDA** ao EDITAL Nº 01/2016, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

ANEXO II – PROGRAMAS COM ACESSO DIRETO, NÚMERO DE VAGAS OFERTADAS, VAGAS RESERVADAS PARA SERVIÇO MILITAR.

PROGRAMA	INSTITUIÇÃO	VAGAS OFERTADAS	VAGAS RESERVA MILITAR	DURAÇÃO PROGRAMA
Medicina de Emergência	ESP/REDE	06	0	02 anos

LEIA-SE:

ANEXO II – PROGRAMAS COM ACESSO DIRETO, NÚMERO DE VAGAS OFERTADAS, VAGAS RESERVADAS PARA SERVIÇO MILITAR.

PROGRAMA	INSTITUIÇÃO	VAGAS OFERTADAS	VAGAS RESERVA MILITAR	DURAÇÃO PROGRAMA
Medicina de Emergência	ESP/REDE	06	0	03 anos

A Coordenação